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ど
ん
な
病
気
か
よ

く
知
っ
て
い
る
  

名
前
は
聞
い
た
こ

と
が
あ
る
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

18 .8 3 3 .5 4 2 .3 5 .5  2 7 2

1 9 .7 3 3 .7 4 3 .1  5 7 5

2 4 .0 3 3 .3 4 0 .4  2 2 5

2 0 .6 3 3 .9 4 3 .0  8 1 4

1 8 .3 3 1 .4 4 8 .0  1 7 5

2 5 .5 1 9 .1 5 5 .3   4 7

1 9 .3 3 4 .6 4 3 .0  2 2 8

2 0 .3 3 9 .4 3 7 .7  2 3 6

2 1 .7 2 9 .8 4 2 .6 5 .8  2 5 8

1 9 .5 3 4 .6 4 4 .1  3 3 8

2 0 .8 2 9 .7 4 7 .3  4 1 4

2 2 .6 3 4 .1 3 8 .4 5 .0  2 7 9

1 7 .5 3 5 .0 4 4 .8  1 4 3

2 1 .2 3 0 .3 4 6 .8  2 3 1

2 3 .2 2 4 .1 4 7 .3 5 .4  1 1 2

2 6 .5 2 4 .1 4 8 .2   8 3

2 4 .6 3 4 .2 3 9 .6  2 4 0

2 2 .5 3 4 .3 4 1 .0  3 1 5

1 7 .0 3 6 .6 4 4 .7  4 5 9

1 7 .8 3 0 .1 4 7 .6 4 .6  3 4 9

2 2 .4 3 2 .9 4 0 .7  4 4 7

1 5 .1 3 6 .1 4 3 .7 5 .0  1 1 9

9 .1 3 1 .8 5 4 .5 4 .5   2 2

1 4 .8 3 3 .5 4 5 .8 5 .8  1 5 5

3 6 .7 3 0 .0 3 3 .3   3 0

2 3 .5 3 2 .4 4 2 .2  1 0 2

4 2 .3 2 2 .2 3 4 .0  1 9 4

1 1 .6 3 6 .5 5 0 .8  1 8 9

1 8 .1 3 1 .4 4 8 .6  1 0 5

1 7 .6 3 7 .0 4 4 .4  1 0 8

2 0 .9 3 5 .4 4 2 .2  2 6 8

2 2 .6 3 5 .4 3 8 .8  4 0 7

2 3 .6 2 0 .8 5 2 .8   7 2

1 4 .9 3 4 .8 4 5 .5 4 .8  4 5 7
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問 28 あなたは、「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）※」を知っていますか。 

 

※ ロコモティブシンドローム（運動器症候群）とは、骨、関節、筋肉などの運動器の障害のため

に自立度が低下し、介護が必要となる危険性の高い状態のことをいいます。 
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件数

10.4 2 0 .8 6 5 .7 2 1 3 93.1 
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男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

8.7 1 7 .7 7 0 .9  6 3 3

1 1 .6 2 1 .5 6 4 .1  9 1 0

6 .7 1 3 .3 8 0 .0   4 5

7 .7 1 1 .5 7 7 .6  1 5 6

9 .6 1 7 .7 7 0 .0  3 3 3

1 1 .4 1 9 .7 6 7 .0  3 7 6

1 1 .6 2 3 .2 6 3 .0  3 1 9

1 2 .0 2 1 .3 6 4 .9  4 5 0

9 .1 2 5 .8 5 9 .0 6 .0  4 4 9

1 2 .5 2 3 .0 5 9 .9 4 .5  2 8 7

1 0 .5 2 2 .6 6 3 .1  7 1 3

1 1 .5 1 8 .3 6 8 .2  5 4 1

6 .5 1 7 .9 7 3 .4  3 6 8

1 2 .8 2 0 .3 6 5 .5  1 4 8

8 .8 2 7 .9 6 0 .3   6 8
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も
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知
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い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

13 .6 2 3 .2 5 8 .5 4 .8  2 7 2

9 .2 2 3 .0 6 4 .5  5 7 5

1 1 .1 2 0 .4 6 6 .2  2 2 5

1 0 .4 1 7 .8 6 9 .2  8 1 4

9 .1 2 4 .6 6 4 .6  1 7 5

1 0 .6 1 4 .9 7 4 .5   4 7

1 1 .8 1 5 .8 6 9 .3  2 2 8

1 1 .4 2 5 .0 6 1 .4  2 3 6

1 0 .5 1 9 .4 6 4 .7 5 .4  2 5 8

7 .7 2 4 .0 6 6 .6  3 3 8

9 .4 2 0 .3 6 8 .1  4 1 4

1 4 .7 2 0 .1 6 0 .2 5 .0  2 7 9

6 .3 1 8 .9 7 2 .7  1 4 3

1 1 .7 2 0 .8 6 5 .4  2 3 1

6 .3 1 7 .9 7 0 .5 5 .4  1 1 2

1 2 .0 1 8 .1 6 8 .7   8 3

8 .8 1 8 .8 7 0 .8  2 4 0

1 2 .7 1 7 .5 6 7 .0  3 1 5

1 0 .0 1 7 .4 7 0 .6  4 5 9

1 0 .9 2 1 .8 6 3 .0 4 .3  3 4 9

1 1 .6 2 5 .1 6 0 .2  4 4 7

7 .6 2 9 .4 5 8 .0 5 .0  1 1 9

2 2 .7 6 8 .2 9 .1   2 2

6 .5 1 7 .4 7 1 .6 4 .5  1 5 5

3 0 .0 1 6 .7 5 3 .3   3 0

9 .8 2 2 .5 6 5 .7  1 0 2

2 1 .1 2 0 .6 5 6 .7  1 9 4

5 .3 1 6 .4 7 7 .2  1 8 9

1 1 .4 1 6 .2 7 0 .5  1 0 5

6 .5 2 1 .3 7 1 .3  1 0 8

8 .2 1 9 .8 7 0 .1  2 6 8

1 3 .5 2 4 .1 6 0 .0  4 0 7

1 3 .9 1 2 .5 7 0 .8   7 2

7 .7 2 3 .2 6 4 .1 5 .0  4 5 7
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（「問 29」～「問 31」は、広島市のがん検診の受診対象となる方への質問です。40歳以上の男性 

及び 20 歳以上の女性で、事業所等でがん検診を受診する機会のない方のみお答えください。） 

問29 あなたは、この 1年間に何らかのがん検診（例：肺がん検診、大腸がん検診、胃がん検診、

乳がん検診、子宮頚がん検診）を受診しましたか。 
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件数

36.1 4 3 .3 2 0 .6 1 3 4 7
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年
代
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同
居
人
数
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受
診
し
た
　
　
　
　

受
診
し
て
い
な
い
　

無
回
答
　
　
　
　
　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　

男性　　　　　　　
　　　　　　　　　

女性　　　　　　　
　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　
　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　
　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　
　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　
　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　
　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　
　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　
　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　
　　　　　　　　　

２人　　　　　　　
　　　　　　　　　

３人　　　　　　　
　　　　　　　　　

４人　　　　　　　
　　　　　　　　　

５人　　　　　　　
　　　　　　　　　

６人以上　　　　　
　　　　　　　　　

件数

31 .6 4 1 .5 2 6 .8  4 5 5

3 8 .3 4 4 .2 1 7 .5  8 9 2

   0

2 4 .7 6 7 .1 8 .2   7 3

3 5 .2 4 5 .3 1 9 .5  1 5 9

3 6 .1 4 0 .3 2 3 .6  3 3 0

3 4 .3 4 0 .0 2 5 .7  2 4 5

3 5 .4 4 6 .6 1 8 .0  2 9 4

4 2 .7 3 8 .2 1 9 .1  2 4 6

3 7 .0 3 9 .5 2 3 .5  1 6 2

3 8 .9 4 3 .0 1 8 .1  4 5 3

3 2 .8 4 3 .7 2 3 .5  3 5 7

3 5 .0 4 3 .2 2 1 .8  2 3 4

4 2 .1 4 3 .2 1 4 .7   9 5

2 5 .0 5 7 .5 1 7 .5   4 0
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20 
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80 

 

100 

 

（％） 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

受
診
し
た
  
  
  

受
診
し
て
い
な
い

無
回
答
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

37 .4 3 8 .7 2 3 .9  1 5 5

4 0 .7 4 2 .0 1 7 .3  3 6 9

2 7 .6 5 4 .3 1 8 .1  1 0 5

3 5 .3 4 3 .1 2 1 .6  5 6 9

3 6 .3 4 2 .5 2 1 .2  1 1 3

1 2 .0 6 0 .0 2 8 .0   2 5

3 4 .2 4 7 .5 1 8 .4  1 5 8

3 3 .3 4 2 .4 2 4 .2  1 3 2

4 0 .0 4 0 .0 2 0 .0  1 6 0

3 8 .0 4 2 .3 1 9 .7  2 1 3

3 7 .9 4 3 .3 1 8 .8  2 6 1

3 4 .8 4 1 .0 2 4 .2  1 7 8

3 0 .6 4 4 .9 2 4 .5   9 8

3 5 .6 4 5 .9 1 8 .5  1 4 6

2 7 .9 4 7 .1 2 5 .0   6 8

3 4 .7 3 6 .7 2 8 .6   4 9

3 0 .3 4 7 .6 2 2 .1  1 4 5

4 0 .1 3 9 .2 2 0 .8  2 1 2

3 3 .4 4 3 .2 2 3 .4  3 0 8

3 8 .0 4 4 .1 1 7 .8  2 1 3

4 0 .2 4 5 .9 1 3 .9  2 8 1

3 4 .4 3 2 .8 3 2 .8   6 4

2 3 .1 3 8 .5 3 8 .5   1 3

3 1 .1 4 6 .7 2 2 .2   9 0

4 7 .1 3 5 .3 1 7 .6   1 7

1 9 .1 3 5 .3 4 5 .6   6 8

3 2 .5 3 3 .3 3 4 .1  1 2 6

3 1 .6 2 7 .8 4 0 .6  1 3 3

3 4 .4 4 9 .2 1 6 .4   6 1

2 4 .1 5 0 .0 2 5 .9   5 8

4 0 .3 4 4 .4 1 5 .3  1 9 6

4 4 .3 4 6 .3 9 .4  2 8 7

1 6 .7 8 3 .3   1 2

3 8 .7 4 8 .7 1 2 .5  2 7 1
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（「問 29」で「受診していない」と答えた方におたずねします。） 

問30 その理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

51 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 人間ドックを受けているから 

・ 忘れていた 

・ つい先延ばしにしている 

・ 子どもがいるため 

 

 

 

 

 

（％） 

件数=58 3

時間がとれないから　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

心配なときはいつでも医療機関で受診
できるから　　　　　　　　　　　　

費用がかかるから　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

面倒だから　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

受診方法、受診場所を知らないから　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

毎年受ける必要性を感じないから　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

健康状態に自信があり、必要性を感じ
ないから　　　　　　　　　　　　　

結果が不安なため、受けたくないから
　　　　　　　　　　　　　　　　　

入院中または治療中だったから　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0

2 6.1

2 1.4

1 5.1

1 4.2

7.2

7.2

6.3

6.2

3.3

7.0

4.3
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

時間がとれないから
　　　　　　　　　
　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

2 8.0

2 5.1

3 0.6

3 7.5

3 9.1

2 8.6

1 5.3

9.6

2 0.3

1 8.5

3 0.1

3 6.6

2 6.8

3 4.8

2 0.0

1 8.1

2 1.1

3 3.5

2 7.1

2 6.7

2 6.7

3 0.4

2 6.6

2 6.7

2 5.7

1 7.8

2 9.5

2 8.4

2 5.0

2 7.8

3 4.8

3 8.6

2 9.3

2 2.3

1 6.3

9.5

4 2.9

5 0.0

2 0.8

4 0.5

3 2.4

3 3.3

5 8.6

2 9.9

2 1.8

4 0.0

6.1

心配なときはいつで
も医療機関で受診で
きるから　　　　　

0 20 4 0 6 0

2 3.3

2 0.6

1 0.2

5.6

1 3.5

9.2

3 3.6

4 5.7

2 3.4

3 1.8

1 7.9

7.9

2 2.0

8.7

2 3.3

3 3.5

1 9.3

1 3.9

2 2.9

1 3.3

2 2.7

2 3.2

2 6.6

2 1.1

1 5.0

2 6.0

1 3.6

2 5.4

1 5.6

2 2.2

1 3.0

1 0.8

1 5.8

2 9.8

3 1.0

3 8.1

1 9.0

1 6.7

2 5.0

1 1.9

2 4.3

1 0.0

1 3.8

1 2.6

2 0.3

3 7.9

費用がかかるから　
　　　　　　　　　
　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

1 7.5

1 4.0

1 6.3

1 9.4

2 5.6

1 9.4

6.6

4.3

1 4.1

1 1.8

1 4.7

2 0.8

2 2.0

1 3.0

1 5.0

1 0.3

1 2.3

1 9.2

1 2.5

2 0.0

1 4.7

8.9

1 7.2

1 8.9

2 0.4

1 7.8

2.3

1 0.4

2 1.9

1 6.7

1 7.4

2 2.9

1 6.5

1 3.8

7.8

9.5

1 4.3

5 0.0

2 5.0

1 6.7

1 3.5

2 3.3

1 7.2

1 4.9

1 8.8

3 0.0

6.1

面倒だから　　　　
　　　　　　　　　
　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

1 4.3

1 4.2

1 6.3

1 1.1

1 4.3

1 8.4

1 4.6

1 0.6

1 2.5

1 1.8

1 5.4

1 6.8

1 2.2

1 7.4

1 3.3

1 4.2

2 2.8

1 3.5

1 0.4

1 3.3

1 0.7

1 2.5

1 5.6

1 3.3

1 9.5

1 2.3

1 1.4

1 4.9

6.3

5.6

1 4.5

1 4.5

1 5.0

2 1.3

1 1.6

1 4.3

6 0.0

1 6.7

9.5

1 0.8

2 0.0

1 7.2

2 4.1

1 0.5

1 0.0

1 2.9

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

（％） 
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問 31 あなたは、がん検診を受診しやすくするには、どのようにしたらよいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

86 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 無料にする、安くする 

・ 市の集団検診の実施日を多くする 

・ 婦人科系の検診では女性の医師を選べるようにする 

・ かかりつけの病院で受診できるようにする 

・ 検診の質を上げる 

・ 駐車スペースを確保する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数=13 4 7

休日に実施する　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

日時や場所などをわかりやすく知
らせる　　　　　　　　　　　　

予約制にする　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

メリットをわかりやすく知らせる
　　　　　　　　　　　　　　　

託児ができるようにする　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

ショッピングセンターなどで実施
する　　　　　　　　　　　　　

夜間に実施する　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

わからない　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0

2 1.5

1 4.3

1 2.5

1 1.2

6.3

5.7

5.5

5.3

1 0.8

2 9.0

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

休日に実施する　　
　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

1 9.1

2 2.6

2 3.3

3 0.8

3 1.5

2 6.5

1 4.3

4.9

1 5.4

1 7.2

2 5.2

2 5.6

2 9.5

1 7.5

1 5.5

1 6.3

1 9.0

2 7.1

2 2.1

2 0.0

2 1.5

2 0.5

2 2.5

2 4.9

2 2.2

1 2.9

2 1.4

2 4.7

1 7.6

3 4.7

2 9.0

2 9.2

2 6.3

1 8.3

1 1.0

6.3

2 6.7

4 1.2

1 7.6

3 4.1

2 9.3

2 9.5

2 9.3

2 8.1

1 6.4

2 5.0

7.7

日時や場所などをわ
かりやすく知らせる

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

1 3.6

1 4.7

2 1.9

2 1.4

1 1.5

1 4.3

1 3.9

1 1.8

1 3.0

1 5.5

1 2.9

1 3.7

1 4.7

2 2.5

1 2.3

1 6.0

2 0.0

1 2.0

1 6.8

2 0.0

1 4.6

1 8.2

1 4.4

1 1.7

1 3.0

1 3.5

1 2.2

1 9.2

1 9.1

1 4.3

8.3

1 5.6

1 5.6

1 6.4

1 3.9

9.4

7.7

1 4.4

5.9

1 1.8

8.7

1 5.0

1 6.4

1 2.1

1 4.3

1 5.7

1 6.7

1 7.0

予約制にする　　　
　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

1 2.3

1 2.6

9.6

8.8

9.4

1 1.8

1 6.0

1 6.3

1 3.0

1 4.3

1 2.0

1 0.7

1 0.5

1 0.0

1 2.9

1 6.0

8.6

1 2.8

4.4

4.0

1 5.2

1 4.4

1 1.3

9.9

1 3.8

1 1.8

1 3.3

1 1.0

1 0.3

2.0

1 2.4

9.9

1 3.6

1 0.3

1 7.1

1 0.9

7.7

1 6.7

1 7.6

5.9

1 0.3

3.0

6.6

1 2.1

1 2.2

1 6.7

8.3

1 6.2

メリットをわかりや
すく知らせる　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

9.7

1 2.0

1 9.2

8.2

8.5

1 1.8

1 5.6

8.5

1 1.7

1 2.8

1 0.1

9.4

1 2.6

1 0.0

1 1.6

1 3.3

2 1.0

9.3

6.2

4.0

1 7.1

1 0.6

8.8

1 0.3

9.2

1 1.8

1 1.2

1 2.3

1 3.2

6.1

8.3

9.4

1 1.4

1 0.8

1 5.7

6.3

7.7

2 1.1

2 9.4

5.9

9.5

6.8

6.6

3.4

1 1.2

1 2.2

1 6.7

1 3.3

（％） 
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問 32 あなたは、何か生きがいを持って生活していますか。 

 

 

は
い
  
  
  

い
い
え
  
  

わ
か
ら
な
い

無
回
答
  
  

件数

65.8 1 3 .7 1 8 .6 2 1 3 92.0 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

は
い
  
  
  

い
い
え
  
  

わ
か
ら
な
い

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

64 .9 1 2 .5 2 0 .4  6 3 3

6 5 .4 1 3 .8 1 9 .3  9 1 0

5 3 .3 1 1 .1 3 1 .1 4 .4   4 5

6 1 .5 1 2 .2 2 4 .4  1 5 6

6 9 .1 9 .9 2 0 .1  3 3 3

6 4 .9 1 5 .4 1 9 .4  3 7 6

6 5 .2 1 5 .4 1 8 .5  3 1 9

6 6 .7 1 5 .1 1 7 .1  4 5 0

6 7 .0 1 2 .7 1 5 .1 5 .1  4 4 9

5 8 .2 1 8 .8 2 2 .0  2 8 7

6 8 .6 1 3 .3 1 5 .6  7 1 3

6 4 .9 1 4 .0 1 9 .2  5 4 1

6 9 .3 1 0 .1 1 9 .8  3 6 8

6 6 .9 1 0 .1 2 0 .3  1 4 8

6 1 .8 1 4 .7 2 2 .1   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.2 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

1.4 

1.9 

0.9 

0.3 

0.9 

1.1 

1.0 

2.5 

1.8 

0.8 

2.7 

1.5 
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は
い
  
  
  

い
い
え
  
  

わ
か
ら
な
い

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

57 .4 1 9 .1 2 2 .8  2 7 2

6 9 .6 1 2 .5 1 5 .1  5 7 5

5 3 .8 1 9 .1 2 4 .4  2 2 5

7 0 .6 1 0 .9 1 7 .7  8 1 4

6 4 .0 1 2 .6 2 1 .1  1 7 5

5 9 .6 1 4 .9 2 3 .4   4 7

6 2 .3 1 4 .5 2 1 .5  2 2 8

6 6 .9 1 2 .3 1 9 .5  2 3 6

6 5 .9 1 6 .3 1 6 .3  2 5 8

6 8 .6 1 3 .6 1 7 .5  3 3 8

6 9 .1 1 0 .4 1 8 .8  4 1 4

6 2 .7 1 5 .1 1 7 .9 4 .3  2 7 9

6 3 .6 1 4 .7 1 8 .9  1 4 3

6 3 .6 1 5 .2 1 9 .5  2 3 1

6 1 .6 1 7 .0 2 0 .5  1 1 2

6 1 .4 1 4 .5 2 1 .7   8 3

7 0 .4 1 0 .8 1 7 .5  2 4 0

7 0 .2 1 1 .1 1 7 .8  3 1 5

6 5 .1 1 3 .3 2 0 .0  4 5 9

6 2 .5 1 6 .0 2 0 .1  3 4 9

6 5 .8 1 5 .4 1 5 .9  4 4 7

6 8 .1 1 0 .1 1 6 .8 5 .0  1 1 9

7 2 .7 1 8 .2 9 .1   2 2

7 2 .9 1 3 .5 1 1 .6  1 5 5

8 0 .0 6 .7 1 0 .0   3 0

7 8 .4 5 .9 1 5 .7  1 0 2

7 7 .3 8 .8 1 3 .4  1 9 4

6 3 .5 1 4 .3 2 2 .2  1 8 9

6 7 .6 1 3 .3 1 6 .2  1 0 5

5 8 .3 1 7 .6 2 4 .1  1 0 8

6 6 .4 1 4 .2 1 8 .7  2 6 8

6 8 .3 1 1 .8 1 7 .9  4 0 7

5 2 .8 1 2 .5 3 1 .9   7 2

5 7 .1 1 8 .4 2 1 .2  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

0.7 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.8 

2.7 

0.7 

2.3 

2.1 

1.8 

1.3 

1.6 

0.3 

1.7 

2.8 

1.7 

0.9 

2.4 

1.3 

1.0 

1.5 

1.4 

2.9 

1.9 

3.3 

0.5 

2.9 

0.7 

2.0 

2.8 

3.3 
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問 33 あなたは、最近 2～3か月の自分の心の健康状態をどのように感じていますか。 

 

 

良
い
  
  
  
  
  

ま
あ
良
い
  
  
  

あ
ま
り
良
く
な
い

良
く
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

件数

20.4 5 3 .5 2 0 .6 4 .4 2 1 3 91.0 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

良
い
  
  
  
  
  

ま
あ
良
い
  
  
  

あ
ま
り
良
く
な
い

良
く
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

20 .4 5 5 .0 1 8 .0 5 .2  6 3 3

2 0 .2 5 3 .0 2 1 .5 4 .6  9 1 0

3 5 .6 5 3 .3 1 1 .1   4 5

2 1 .2 4 2 .9 2 6 .9 7 .1  1 5 6

2 0 .4 5 0 .8 2 5 .2  3 3 3

1 9 .1 5 4 .0 1 9 .7 6 .9  3 7 6

1 8 .2 5 3 .3 2 2 .9 5 .3  3 1 9

2 2 .4 5 6 .2 1 8 .4  4 5 0

1 9 .4 5 6 .6 1 7 .1 4 .5  4 4 9

1 6 .0 5 4 .0 2 3 .0 5 .9  2 8 7

2 2 .3 5 3 .6 1 9 .9  7 1 3

1 9 .6 5 5 .1 2 0 .7  5 4 1

2 0 .4 5 1 .1 2 0 .7 6 .8  3 6 8

2 4 .3 5 4 .1 1 7 .6  1 4 8

1 9 .1 5 1 .5 2 2 .1 5 .9   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

1.4 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

0.7 

1.9 

2.7 
0.9 

0.3 

0.3 

2.4 
0.4 

2.4 

1.0 

3.4 0.8 

3.7 
0.9 

1.1 

3.4 
0.7 

1.5 
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良
い
  
  
  
  
  

ま
あ
良
い
  
  
  

あ
ま
り
良
く
な
い

良
く
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

15 .4 5 4 .8 2 2 .8 5 .9  2 7 2

2 1 .6 5 5 .5 1 9 .5  5 7 5

2 4 .0 4 1 .8 2 5 .3 7 .1  2 2 5

1 9 .9 5 5 .7 2 0 .0  8 1 4

2 0 .0 5 4 .9 1 7 .1 6 .9  1 7 5

2 3 .4 5 3 .2 1 7 .0   4 7

1 8 .9 5 2 .6 2 1 .1 7 .0  2 2 8

1 8 .6 5 7 .2 2 1 .6  2 3 6

1 8 .2 5 5 .0 1 8 .6 7 .0  2 5 8

2 1 .6 5 2 .4 2 2 .2  3 3 8

2 1 .7 5 4 .1 1 9 .3  4 1 4

1 6 .8 5 2 .7 2 4 .7  2 7 9

2 6 .6 5 2 .4 1 5 .4  1 4 3

2 2 .5 5 1 .5 1 9 .5 5 .6  2 3 1

2 0 .5 5 0 .0 2 5 .0  1 1 2

1 9 .3 5 3 .0 2 0 .5 7 .2   8 3

2 3 .3 4 4 .2 2 7 .9  2 4 0

1 7 .8 5 7 .8 1 7 .8 6 .0  3 1 5

2 1 .6 5 4 .7 1 9 .4  4 5 9

1 9 .2 5 1 .0 2 4 .6 4 .9  3 4 9

2 0 .4 5 7 .7 1 5 .4 5 .1  4 4 7

2 3 .5 5 2 .9 1 9 .3  1 1 9

9 .1 4 5 .5 4 5 .5   2 2

2 5 .2 4 8 .4 2 0 .0 5 .8  1 5 5

2 6 .7 5 0 .0 2 0 .0   3 0

2 8 .4 4 9 .0 2 0 .6  1 0 2

2 0 .6 5 7 .7 1 6 .0 5 .2  1 9 4

1 9 .6 5 5 .0 2 1 .7  1 8 9

2 1 .9 4 3 .8 2 9 .5  1 0 5

1 9 .4 4 6 .3 2 9 .6 4 .6  1 0 8

2 0 .1 5 7 .5 1 9 .4  2 6 8

1 9 .4 5 7 .2 2 0 .1  4 0 7

3 1 .9 4 8 .6 1 2 .5 5 .6   7 2

1 6 .4 5 4 .0 1 9 .5 7 .9  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

1.1 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.8 0.7 

1.8 

3.9 0.5 

1.1 

2.1 4.3 

0.4 

2.5 

1.2 

3.6 0.3 

3.9 1.0 

2.9 
2.9 

4.2 1.4 

0.9 

3.6 0.9 

3.3 1.3 

0.6 

3.5 
0.9 

0.3 

1.3 

1.7 2.5 

0.6 

3.3 

2.0 

0.5 

3.7 

3.8 1.0 

2.6 0.4 

2.5 
0.7 

1.4 

2.2 
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① ストレスが続くと、どうなると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 うつ病についておたずねします。あなたの考え方に近いものを選んでください。 

誰
で
も
う
つ
病

に
な
り
う
る
  

弱
い
人
だ
け
が

う
つ
病
に
な
る

無
回
答
  
  
  

  
  
  
  
  
  

件数

82 .1 1 4 .6 2 1 3 93.3 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

誰
で
も
う
つ
病

に
な
り
う
る
  

弱
い
人
だ
け
が

う
つ
病
に
な
る

無
回
答
  
  
  

  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

79 .1 1 7 .1  6 3 3

8 5 .9 1 1 .3  9 1 0

8 8 .9 8 .9   4 5

8 7 .8 1 0 .3  1 5 6

8 9 .2 9 .6  3 3 3

8 9 .1 1 0 .1  3 7 6

8 8 .4 1 0 .0  3 1 9

8 0 .4 1 7 .3  4 5 0

6 5 .7 2 4 .7 9 .6  4 4 9

7 8 .0 1 7 .1 4 .9  2 8 7

7 9 .5 1 6 .5  7 1 3

8 3 .4 1 3 .9  5 4 1

8 5 .3 1 3 .6  3 6 8

8 9 .2 7 .4  1 4 8

8 6 .8 1 1 .8   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

3.8 性 

別 

年
代
別 
同
居
人
数
別 

2.7 

2.2 

1.9 

1.2 

0.8 

1.6 

2.2 

3.9 

2.8 

1.1 

3.4 

1.5 
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誰
で
も
う
つ
病

に
な
り
う
る
  

弱
い
人
だ
け
が

う
つ
病
に
な
る

無
回
答
  
  
  

  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

77 .2 1 7 .3 5 .5  2 7 2

7 8 .3 1 8 .1  5 7 5

8 8 .0 9 .8  2 2 5

8 5 .5 1 2 .4  8 1 4

8 1 .7 1 4 .3  1 7 5

7 6 .6 2 1 .3   4 7

8 2 .9 1 4 .9  2 2 8

8 2 .2 1 4 .8  2 3 6

8 0 .2 1 6 .3  2 5 8

8 4 .6 1 3 .9  3 3 8

8 1 .4 1 5 .2  4 1 4

7 9 .6 1 4 .7 5 .7  2 7 9

8 3 .9 1 3 .3  1 4 3

8 3 .1 1 3 .0  2 3 1

9 2 .9 6 .3  1 1 2

8 8 .0 1 0 .8   8 3

8 7 .9 9 .6  2 4 0

8 7 .6 1 1 .4  3 1 5

8 4 .1 1 3 .7  4 5 9

7 9 .7 1 6 .6  3 4 9

7 6 .1 1 9 .0 4 .9  4 4 7

6 5 .5 2 3 .5 1 0 .9  1 1 9

6 8 .2 2 2 .7 9 .1   2 2

7 7 .4 1 8 .1 4 .5  1 5 5

8 0 .0 1 6 .7   3 0

8 2 .4 1 6 .7  1 0 2

8 9 .2 1 0 .3  1 9 4

8 3 .6 1 5 .9  1 8 9

8 1 .9 1 6 .2  1 0 5

8 8 .0 1 0 .2  1 0 8

9 1 .0 8 .2  2 6 8

8 4 .8 1 1 .8  4 0 7

9 3 .1 5 .6   7 2

7 1 .6 2 1 .7 6 .8  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

3.7 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.2 

2.1 

4.0 

2.1 

2.2 

3.0 

3.5 

1.5 

3.4 

2.8 

3.9 

0.9 

1.2 

2.5 

1.0 

2.2 

3.7 

3.3 

1.0 

0.5 

0.5 

1.9 

1.9 

0.7 

3.4 

1.4 
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② うつ病のときには、どのような症状が出ると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

、 

、 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

精
神
症
状
の
ほ
か
に
、

不
眠
な
ど
の
症
状
を
伴

う
こ
と
が
多
い
  
  
  

抑
う
つ
気
分
、
意
欲
の

低
下
な
ど
の
精
神
症
状

の
み
が
出
る
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

件数

88 .7 6 .4 4 .9 2 1 3 9

症
状
を
伴
う
こ
と
が
多
い 

眠
や
け
ん
た
い
感
な
ど
の 

精
神
症
状
の
ほ
か
に
、
不 

が
出
る 

下
な
ど
の
精
神
状
態
の
み 

抑
う
つ
気
分
、
意
欲
の
低 

精
神
症
状
の
ほ
か
に
、

不
眠
な
ど
の
症
状
を
伴

う
こ
と
が
多
い
  
  
  

抑
う
つ
気
分
、
意
欲
の

低
下
な
ど
の
精
神
症
状

の
み
が
出
る
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

85 .5 8 .2 6 .3  6 3 3

9 2 .5 4 .4  9 1 0

8 6 .7 8 .9 4 .4   4 5

8 9 .7 8 .3  1 5 6

9 5 .5  3 3 3

9 5 .7  3 7 6

9 4 .0 4 .4  3 1 9

8 9 .3 6 .0 4 .7  4 5 0

7 3 .9 1 2 .9 1 3 .1  4 4 9

8 5 .0 6 .6 8 .4  2 8 7

8 6 .7 8 .0 5 .3  7 1 3

8 9 .8 5 .2 5 .0  5 4 1

9 2 .4 5 .2  3 6 8

9 2 .6 5 .4  1 4 8

9 2 .6 5 .9   6 8

症
状
を
伴
う
こ
と
が
多
い 

眠
や
け
ん
た
い
感
な
ど
の 

精
神
症
状
の
ほ
か
に
、
不 

が
出
る 

下
な
ど
の
精
神
状
態
の
み 

抑
う
つ
気
分
、
意
欲
の
低 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

1.9 

3.1 

1.9 

3.0 1.5 

2.4 

1.6 

2.4 

2.0 

1.5 




